
 

 

 

 

Marțieni mici, temători sau îndrăzneți, dar cu toții foarte curioși, 
ajung voit sau din pură întâmplare pe Terra cea verde-albastră. 
Deghizați în pământeni, iar uneori în pisici, se amestecă pe aici, prin 
treburile noastre, și se miră de ciudățeniile localnicilor. Stranii le par 
bicicletele și iarba, căpițele de fân și șireturile, timpul si pipărcile. 
Uimiți sunt de multe, dar înghețata și pizza îi fac chiar invidioși. 

Veți găsi aici multe povești despre ei, scrise și desenate de copii 
cu talent măsurat în ani-lumină, cu inteligență galactică și cu umor 
pământean. 

Rod al efortului de sintetizare a peste 50000 de cercetări, 
incluzând 250 de milioane de elevi, Învăţarea vizibilă. Ghid pentru 
profesori identifică, pe baze riguros ştiinţifice, care sunt cei mai 
eficienţi factori din procesul de predare-învăţare. Într-o lume 
preocupată de aspectele conjuncturale ale activităţii didactice (politici 
educaţionale, management şcolar etc.), John Hattie se întoarce la „viaţa 
de zi cu zi" a profesorilor şi elevilor. Axată pe procesele specifice 
lecţiei şi interacţiunilor profesor–elev, cartea oferă criterii clare şi 
obiective pentru orice educator care doreşte să aleagă cele mai bune căi 
de optimizare a învăţării. 
   

Lucrarea Teoria și metodologia instruirii. Teoria și metodologia 
evaluării reprezintă un manual destinat studiilor universitare ale 
studenților din domeniul tehnic, în special. 

Acest manual este structurat modular, potrivit exigențelor 
curriculare actuale, alcătuit din două module: Teoria și metodologia 
instruirii și Teoria și metodologia evaluării. 

Jack și mama lui sunt atât de săraci, încât nu mai au nici măcar 
ce să mănânce. Cu ultimele speranţe, Jack pleacă la târg să vândă 
văcuţa, dar, pe drum, întâlnește un omuleţ ciudat, care-i oferă în 
schimbul animalului câteva boabe de fasole magică.  

Învăț să citesc este o colecție special creată pentru a-i ajuta pe 
cei mai mici cititori să pornească în aventura lecturii. Formatul 
accesibil, textele bogat ilustrate și adaptate la nivelul de înțelegere al 
copiilor de vârstă preșcolară și școlară îi motivează să pășească 
încrezători în lumea magică a cărților. 


